

○ 新鲜事 ○ 国难事 ○ 突发事 ○ 高兴事

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564 

▶ 热线实录 \_\_\_\_\_\_

#### 17路公交车太少

合肥市民卫先生反映:目前17路公 交车辆偏少,等车时间很长,建议公交 公司增加班次,更好地为市民出行提供 服务

合肥市公交集团回应:由于17路途 径红星路、庐江路,该路段社会车辆占用 道路较多,而且17路北延到安然绿洲花 园是单边控制,难免会造成公交车准点 难以保证的现象,目前已经增加了2台 车,方便市民出行。

#### 小区旁施工太吵

省城市民王女士: 我是安高城市天 地小区的居民,近些天,与小区一墙之隔 的一工地开始施工,白天施工,晚上还在 作业,甚至干到凌晨两点钟,吵得人实在

合肥市环保局回应: 经工作人员调 查,施工单位已到市容部门办理相关手 续。我局要求施工单位加强管理,合理 安排施工作业时间,做到科学文明施工, 将产生噪声大的施工设备,放置在远离 居民区的地方;对所有渣土运输车辆要 求禁鸣,将噪声污染减少到最低。

值班 记者 梅静

#### ▶ 热线说事

### 楼下饭店油烟 "熏昏"楼上居民

星报讯(记者 梅静) 近日,住在省 城公交蜀山园4#楼的王女士很闹心,每 天被油烟味熏得是头昏眼花,"家里的卧 室、客厅、卫生间都是恶心的油烟味,简 直快要被逼疯了!"王女士气愤道。

说起王女士的愤怒,还要从小区楼 下的小饭店说起,据王女士介绍,几年前 她们小区靠近马路的一排门面突然开起 了很多小饭店,从此以后业主们便受到 了油烟的无限"熏陶","住在2楼、3楼的 人根本都不敢开窗,平时我们也都是窗 户紧闭,天气再热也不敢开窗,真是憋屈 死了!"王女士说道。

昨天上午,记者来到公交蜀山园小 区,看到2#、3#、4#住宅楼下面果然开了 一排小饭店正在往小区里面呼呼的排着 油烟。记者拨打了小区内张贴的物业投 诉电话,可一直无人接听。随后记者把 问题反映给了蜀山市容局,一位工作人 员对记者表示,他们将派人到现场查看, 如果情况属实将严肃查处。

# 20吨西红柿烂掉一半

"西红柿'搁浅'"引发市民热议,未烂西红柿昨装车转运



本报昨日报 道了因为车祸一 时未凑足医药费, 导致20吨西红柿 "搁浅"合肥后,引

起了社会各界反响,各种意见和声音不 绝于耳。记者获悉,目前20吨西红柿已 有一半腐烂,剩下未烂的西红柿昨已装

实习生 苗超群 记者 张敏

#### ▶ 挺交警派:

#### "交警执法必须严格"

市民王女士说,其实双方都有各自的 苦衷,交警肯定会担心肇事车主驾车一去 不复返,如果真的这样,那对躺在医院没有 医药费救治的伤者岂不是又是一次伤害。 "交警严格执法,依法扣留肇事车辆,对事 故责任进行认定,这本身就是对车祸双方 负责。"但王女士也不免对一车渐腐的西红 柿惋惜,"关键时刻还是以人为本,起码交 警巾提议可以先行转运车上的两红柿,这 样的执法方式就比较人性化。"

#### 挺车主派:"执法应该更人性化"

市民张先生认为,发生交通事故,责 任肯定在车主,肇事车主的态度一直很 好。他认为,交警部门在处理这件事时, 应该更人性化一点,要以人为本,但并不

是说要放弃原则。他说,"肇事者又跑不 掉,在留下身份证件后应该先将他放行, 回来再进行处理。倘若十万块钱的西红 柿就这样白白烂掉,实在太可惜。"

#### 中立派:"特事特办两全其美"

星空社区网友"本色英雄"提议,"这 个事情从法律的角度来说还是好解决的, 交警部门扣车是作鉴定和事故认定的需 要,这里法律规定是有时间限定的,但是

依据这个时间段估计西红柿早烂了,但是 考虑到伤者的赔偿问题,这个事情应该特 事特办,可以要求车主或是货主提供担 保,尽快放行,农民卖点农产品不容易。"

#### 心酸:一半西红柿腐烂车主含泪装车

记者随后联系了车主李庆安,他告诉 记者,经过一夜的转运,在昨日清早已经 将一车西红柿转运到调来的另一辆货车 上,"转运过程中,发现西红柿已经腐烂过 半,真是含着眼泪将其一一分拣出来,然

后分别装箱送上车。"李庆安介绍,在路上 耽误了这几天,也让广州那边的客户愁坏 了,"损失的这笔费用还需要以后再核 算。目前光雇人转卸西红柿就花了1000 多块钱,雇车运往广州还要花1万多。

#### **两难:** 事故认定需要暂扣这辆车

桃花交警中队指导员李诗红,表露了 执法过程中的人情与法理的两难,他说: "我们在处理这件事时,也只是在按照交 通法的规定在执行。"现在,这起事故还在

进一步检验鉴定中。面对西红柿将会烂 掉的特殊情况,交警也多次建议车主转运 拉走。"而肇事的车辆,按照交通法规定, 要暂时扣留下来,再作进一步处理。"

# 美女骑车爬坡 突遇色男"咸猪手

提醒:夏季防色狼记住这几招

星报讯(宁大龙 文 王恒 图) 如同 美丽的花儿容易遭人侵扰一样,女孩子 越美丽动人越容易被男人纠缠。

7月17日晚7点,X小姐如往常一样, 骑着自己的电动车沿着黄山路,在合肥 科技馆附近发现有辆黑白电动车一直紧 随其后,X小姐当时也没多想,毕竟骑车 同路的太多了。但当X小姐经过黄岳路 口,向科大创新走时,情况就发生了变 化,由于要上坡,X小姐放慢了自己的车 谏,这时,只听一路紧随的黑白色电动车 上的男子说:"美女,来摸下屁股啊!"。 由于时间太短,没容X小姐做出反应,就 被占了便宜。随后色狼又撂下一句"要 不要再摸下?"随后扬长而去。由于对方 的电动车没有车牌,X小姐也没办法通过 报警为自己讨回公道,活活吃了个哑巴 亏。X小姐表示,自己由于孤身一人,没

办法同色狼搏斗,像对方这种行为 绝对不是第一次,她希望以自己的 遭遇提醒各位姐妹,夏季上街,要 谨防"咸猪手"。

那么遇到色狼时 该如何保护自己呢? 早就有人总结出了 防色狼几大绝招,招 数1:对待色狼不要 露出任何惊吓的表 情,很冷静地移开 目光,不看那个人, 假装什么事都没 发生。因为证据显

示,这种男人很少将其行为

扩大到暴力的行为。招数2: 谎称有同伴 跟随。比如"只要我二十分钟不出去,我的 姐妹就会来找我的。""你听,她们来了。"坏

蛋就会以为你的救兵到了。招数3:疾声呼

叫。遇"狼"时大声喊"抓小偷",吸引大家 的注意,让色狼无机可趁。

## 国美电器7月23日家电"

为了让消费者更快更便捷的享受到国 家以旧换新优惠政策,国美电器重磅回报 广大消费者,隆重推出家电以旧换新专场 团购。7月23日至25日安徽国美电器举办 家电"以旧换新"专场团购会,联合家电厂 家让利补贴,打造合肥夏日低价风暴。数 百家国内外知名品牌倾情参与,鼎力相助, 冰点低价。家电价格全面让利,同时购买 电视机、电冰箱(含冰柜)、洗衣机、空调、电 脑等新家电时,都可以享受到新家电销售

价格10%的补贴、让师客充分享受低价购买

活动期间消费者至国美电器元一店、国 购店可以享受到国家以旧换新补贴10%、旧 机折旧补贴、国美补贴、厂家补贴,四重补 贴,保证全城低价!同时国美电器专业以旧 换新服务人员让消费者可以享受到国美更 贴心的服务,保证您以旧换新全程无忧,此 外,国美还特设了全程价格保障,购物的师 客再也不必担心家电价格下跌等问题。

本次团购活动将干7月23日至25日在 安徽国美电器元一店、国购店举办。据悉, 此次团购大会得到了300多家中外品牌电 器厂商的特别支持,10000多种商品开放团 购,参与团购的消费者不仅可以以厂方批 发价购得特价电器,同时还可以快速享受 家电以旧换新补贴服务。

本次团购大会,读者通过以旧换新补 贴政策在团购价基础上,再获10%补贴,补 贴金额最高400元(手机200元)。废旧彩 电、空调、冰箱、洗衣机、电脑补贴无须对号 入座,可跨类享受补贴,比如旧电脑可申请 任何5类中1件的补贴。

参与家电以旧换新的消费者只要通过 网络、电话等方式联系国美电器、国美电器 就会免费上门收取旧家电,同时凭着开具 的国家统一印制的家电以旧换新凭证,居 民去中标的销售企业购买新家电时,凭有 效身份证件和以旧换新凭证,就可以享受 到直接减扣补贴资金的优惠。